

## MANAGEMENT SYSTEM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Nr.: C605049 Datum der Erstzertifizierung: 28. September 2023

Gültig: 28. September 2023 – 27. September 2026

Hiermit wird bescheinigt, dass das Unternehmen

# Hanseatische Waren Handelsgesellschaft mbH & Co. KG

Ferdinand-Porsche-Str. 15, 28237 Bremen, Deutschland sowie die im Anhang aufgeführten Standorte

ein Umwelt-Managementsystem in Übereinstimmung mit dem folgenden Standard eingeführt hat und anwendet:

ISO 14001:2015

Dieses Zertifikat ist gültig für die folgenden Produkt- oder Dienstleistungsbereiche:

Produktion von Hochtemperaturlegierungen, Weiterbearbeitung, Lagerung, Verteilung von Titanblöcken für die Luft- und Raumfahrt und andere Industriebereiche

Ort und Datum: Barendrecht, 28. September 2023

Zertifizierungsstelle: DNV - Business Assurance Zwolseweg 1, 2994 LB Barendrecht, Netherlands







Erie Koek Vertreter des Managements





Zertifikat-Nr.: C605049 Ort und Datum: Barendrecht, 28. September 2023

### **Anhang zum Zertifikat**

#### Hanseatische Waren Handelsgesellschaft mbH & Co. KG

Die Zertifizierung umfasst folgende Standorte:

Name des Standorts	Adresse des Standorts	Geltungsbereich
Hanseatische Waren Handelsgesellschaft mbH & Co. KG	Am Wall 127, 28195 Bremen, Deutschland	Weiterbearbeitung, Verteilung von Titanblöcken für die Luft- und Raumfahrt und andere Industriebereiche
Hanseatische Waren Handelsgesellschaft mbH & Co. KG	Ferdinand-Porsche-Str. 15, 28237 Bremen, Deutschland	Produktion von Hochtemperaturlegierungen, Lagerung, Verteilung von Titanblöcken für die Luft- und Raumfahrt und andere Industriebereiche





# MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: C605049

Initial certification date: 28 September 2023

Valid: 28 September 2023 – 27 September 2026

This is to certify that the management system of

## Hanseatische Waren Handelsgesellschaft mbH & Co. KG

Ferdinand-Porsche-Str. 15, 28237 Bremen, Germany and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard: **ISO 14001:2015** 

This certificate is valid for the following scope:

Production of high temperature alloys, further processing, stock-keeping, distribution of titanium alloys for aerospace and other industrial applications

Place and date: Barendrecht, 28 September 2023 For the issuing office: DNV - Business Assurance Zwolseweg 1, 2994 LB Barendrecht, Netherlands







Erie Koek Management Representative





Certificate no.: C605049 Place and date: Barendrecht, 28 September 2023

## **Appendix to Certificate**

### Hanseatische Waren Handelsgesellschaft mbH & Co. KG

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
Hanseatische Waren Handelsgesellschaft mbH & Co. KG	Am Wall 127, 28195 Bremen, Germany	Processing, distribution of titanium alloys for aerospace and other industrial applications
Hanseatische Waren Handelsgesellschaft mbH & Co. KG	Ferdinand-Porsche-Str. 15, 28237 Bremen, Germany	Production of high-temperature alloys, stock-keeping, distribution of titanium alloys for aerospace and other industrial applications

